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26.42% 126

6.71% 32

40.67% 194

11.32% 54

9.22% 44

2.31% 11

3.35% 16

0.00% 0

Q1 How often do you travel through this intersection?
Answered: 477 Skipped: 1

TOTAL 477

Every day

Every weekday

A few times a
week

About once a
week

A few times a
month

Once a month

Less than once
a month

Never
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99.37% 473

7.56% 36

14.71% 70

0.42% 2

1.26% 6

0.00% 0

0.42% 2

0.00% 0

0.21% 1

Q2 How do you travel through this area? (Check all that apply)
Answered: 476 Skipped: 2

Total Respondents: 476  

Drive a vehicle

Ride a bicycle

Walk

Use a ride
share (i.e....

School Bus or
shuttle

Paratransit/Sen
ior Center Van

Horse

I don't travel
through this...

Other (please
specify)
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Walk

Use a ride share (i.e. Uber or Lyft)

School Bus or shuttle

Paratransit/Senior Center Van
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I don't travel through this intersection

Other (please specify)
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19.12% 91

13.66% 65

28.36% 135

20.80% 99

18.49% 88

Q3 Do you feel safety is a concern at this intersection?
Answered: 476 Skipped: 2

Total Respondents: 476  

A great deal

A lot

A moderate
amount

A little

None at all
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79.40% 293

20.60% 76

Q4 Do you think pedestrian and bicyclist safety improvements should be
made at this intersection?

Answered: 369 Skipped: 109

TOTAL 369

Yes

No
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30.00% 111

43.51% 161

28.65% 106

72.97% 270

40.54% 150

50.27% 186

17.03% 63

9.73% 36

19.19% 71

Q5 What are your concerns regarding safety at and approaching this
intersection? (Check all that apply)

Answered: 370 Skipped: 108

Total Respondents: 370  

Speeding

Traffic Volume

Confusing to
navigate

Difficult to
turn into...

Lack of
sidewalks

Lack of
crosswalks

Lack of
bicycle...

Poor lighting

Other (please
specify)
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Speeding

Traffic Volume

Confusing to navigate

Difficult to turn into roadway from parking lots

Lack of sidewalks

Lack of crosswalks

Lack of bicycle facilities

Poor lighting

Other (please specify)
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42.09% 157

52.01% 194

3.49% 13

2.41% 9

Q6 If safety improvements were made, would you be more likely to visit
the amenities near the intersection?

Answered: 373 Skipped: 105

TOTAL 373

Yes

I would
continue to...

No

If no, why not?
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Yes

I would continue to visit them the same amount

No

If no, why not?



Pedestrian Safety Survey

7 / 7

Q7 Please provide any other comments you have regarding this
intersection and/or pedestrian & bicyclist safety improvements. 

Answered: 204 Skipped: 274


